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A nagyvárosokba tervezett, tisztán elektromos MINI márciusban érkezett meg 

Európába. A MINI-nél megszokott stílusjegyeket és a gokartos vezetési élményt 

károsanyag-kibocsátás nélkül biztosító újdonság sikeresen indította pályafutását 

Magyarországon: az első hat hónapban több mint száz ügyfél választása esett rá.  

A MINI Cooper SE alapára bruttó 10 590 000,-Ft. Az elektromos modellre állami 

támogatás igényelhető, így az alapmodell már 8 090 000,-Ft-tól elérhető. A MINI 

Cooper SE az alapkivitelű „Trim S” felszereltsége is rendkívűl gazdag, mely többek 

között tartalmazza a MINI Electric Revolite Spoke 16” könnyűfém keréktárcsákat, 

a Vigorous Grey külső visszapillantó tükröket és dekorelemeket, a Connected 

navigációt, első sportüléseket, automatikus klímaberendezést, riasztóberendezést, 

LED technológiás fényszórókat és ködlámpákat, valamint Apple CarPlay 

előkészítést. A márciusi bevezetése óta az ügyfelek 5%-a választotta a belépő 

kivitelt. A legnépszerűbb felszereltségi szint 71%-os részarányával a már a többek 

között Connected Navigation csomaggal ellátott „Trim M” lett, a Connected 

Navigation Plus csomagot és többek között exkluzív utastéri opciókat kínáló „Trim 

L” és „Trim XL” felszereltségi szintű modellek pedig kb. 12%-12%-os részarányt 

képviselnek. 

„Nagyon vártuk a MINI Cooper SE érkezését és nagy örömünkre szolgál, hogy a 

típus ilyen rövid idő alatt népszerű lett itthon is, különösen egy ilyen nehéz 

gazdasági időszakban. A Cooper SE elektromos modellként is ízig-vérig MINI 

maradt, mely leginkább városi körülmények között van elemében. Stílusos, agilis, 

dinamikus, nagyon jól vezethető és emisszió-mentes kivitelben is igazi karakter az 

utakon” – jellemezte Németh Balázs, MINI márkavezető az autót. 

A modell koncepciójának a háromajtós MINI szolgált alapjául: a MINI Cooper SE 

karosszériaarányai, jellegzetes stílusjegyei, tágas helykínálata és utastéri 

hangulata egytől egyig a belsőégésű erőforrással szerelt modellek örökségei. A 135 

kW / 184 lóerő maximális teljesítményre képes elektromos motor azonnali 

teljesítmény-leadása, a márkahű elsőkerék-meghajtás és a forradalmi 

kipörgésgátló technológiával dolgozó, innovatív menetstabilizáló rendszere 

együttesen a gokartos vezethetőség összetéveszthetetlen agilitásával ruházza fel a 

MINI Cooper SE-t, amelynek típus-specifikus lítium-ion akkumulátora egyetlen 

feltöltéssel 235 – 270 kilométer* tisztán elektromos meghajtást garantál. 

MÁR TÖBB MINT 100 DB ELEKTROMOS  
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A MINI Cooper SE ráadásul kiváló úttartást is garantál, nem utolsósorban a 

nagyfeszültségű akkumulátor elhelyezésének köszönhetően: az energiatároló 

egységet mélyen a modell padlólemezébe süllyesztették, az első ülések közé és a 

hátsó üléssor alá. Mint ilyen, a tisztán elektromos meghajtású MINI modell a 

belsőégésű erőforrással szerelt háromajtós MINI-k csomagtartó-térfogatával 

büszkélkedhet: az alapesetben 211 literes csomagtér a hátsó üléstámlák 

ledöntésével egészen 731 literre bővíthető.  

*Az átlagos üzemanyag-fogyasztásra, kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra, illetve tisztán elektromos 
meghajtással megtehető hatótávolságra vonatkozó adatok előzetes értékek. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékeket a valós körülmények közötti 
legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 
Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, majd az adatokat a legmodernebb autók 
menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei szerint konvertálták át. Az 
adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) 
társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-
for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 
31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2019-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 175 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 104,210 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2019-es pénzügyi évben 7,118 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2019. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 133 778 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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